
Informácia k Zelenej nafte, prvé výplaty priamych podpôr,
užitočná infolinka PPA

Dovoľujeme si dať Vám do pozornosti niekoľko informácií súvisiacich s poskytovaním podpôr
v poľnohospodárstve.

Zelená nafta: Oslovili sme príslušný útvar Pôdohospodárskej platobnej agentúry s otázkou, kedy1.
bude vyhlásená výzva na podávanie žiadostí na Zelenú naftu. Citujeme odpoveď: „Vyhlasovanie
štátnej pomoci nemá vždy presne stanovený termín, v závislosti od objektívnych príčin. Informácie
o spustení Zelenej nafty budú zverejnené koncom augusta/začiatkom septembra na webe apa.sk.“
Prvé platby pre poľnohospodárov v rámci Kampane 2024. Link na túto informáciu: PPA: Prvé2.
platby pre poľnohospodárov v rámci Kampane 2024 / PPA - Pôdohospodárska platobná agentúra
(apa.sk). V prílohe nájdete vestník s uvedením sadzieb podpory. Zároveň Vám zasielame link, na
ktorom sú vestníky k dispozícii Vestníky - Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
(mpsr.sk).
Užitočná infolinka PPA: Pre účely operatívneho získavania informácií o typoch podpôr, výzvach,3.
stave žiadosti a pod., môžu poľnohospodári využívať infolinku PPA. Opakovane sme overili
funkčnosť uvedeného telefonického kontaktu, ktorý aj v dovolenkovom období poskytuje
informácie k jednotlivým typom podpôr v úradných hodinách prostredníctvom zamestnancov
príslušných útvarov PPA (0918/612429). Link na centrum informácií, v ktorom je uvedená
základná telefonická infolinka a ďalšie telefonické a emailové kontakty vrátane úradných hodín,
nájdete na  linku: Centrum informácií / PPA - Pôdohospodárska platobná agentúra (apa.sk).
Odstraňovanie invazívnych druhov rastlín alebo húževnatých burín. Link na túto informáciu:4.
Odstraňovanie invazívnych druhov rastlín alebo húževnatých burín / PPA - Pôdohospodárska
platobná agentúra (apa.sk)
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https://www.apa.sk/aktuality/ppa-prv-platby-pre-ponohospodrov-v-rmci-kampane-2024/12722
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https://www.apa.sk/centrum-informacii
https://www.apa.sk/aktuality/odstraovanie-invazvnych-druhov-rastln-alebo-hevnatch-burn/12716
https://www.apa.sk/aktuality/odstraovanie-invazvnych-druhov-rastln-alebo-hevnatch-burn/12716
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